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1.- Reducir a indice comun los siguientes radicales:
a) ¥4,v5,47 b) Yo’ Ya® Ya* ) Vb, ¥a,Yab
Sol:a) ¥/4* ¥s° 7 b) ¥’ ¥a* ,a¥a® ) ¥b° ot bPa?

2.- Extraer factores de los siguientes radicales:

a) J8 b)) 316 ¢ 27 d) 48p%’

4
512 \/ 27b6

e) o 729 f) Y-125 g b

-32
i) 5—= j 3 k 4x%y2 1 Y14641
) o )] 343 ) x°y ) ¥
Sol: a) 2\/5; b) 2%/5; c)gx/g; d) 8a°-b\J2ab; e)g;f)—S; g)b—z;
I T
h)sb2 )bT') i k)2x7y”; 1) 11

3.- Introduce los factores en el radical y simplifica:

a) 2dx b 33 o ZI d)—/—x

o) 2 /2x f) 3mx’ /—mx 9) —g/g h) —\F

Sol: a)\/ﬁ;b)é/??;c)i/; \/; ey Cy;FIV3m’x® g)i/%,h)\/;

4.- Simplifica:

a) {/81b’ b) 3/128m™" c) I256bMc!t
d) Yo7m’ e) \/2.70° 0 i 1
g) 3/0,001b’ h) /324b%x i) 3%8

j) 5’125m10C13b7 k) g%mmbﬁc ) 5’1024m37 18

Sol:a) 3b23/3b;b) 2m’¥/4; ¢) 2b°c¥/2¢* ;d) bilb

h) 18b+/bx; i) ébm"%/bzmz; i) m2cbi/5i e’ ;k m*b*3/c; 1) 4m’¥m?c?

5.- Reducir al maximo los siguientes radicales:
X V
332

a) 3 b ao/

sol:a) 3 b 77 C)QE d) X
6.- Decir si los siguientes radicales son semejantes:

a) 3v2,V18 b) 23,4243,\75 ¢) ¥1254*,3/27d

Sol: Todos si

10, 718

7 .- Calcular los siguientes productos:
a) 247  b) 33410 ) JVala*h{a’b?
Sol: ) ¥2°.7° b) ¥/3°-5*10° c) ada’b’

8.- Calcular los siguientes cocientes:

o B oy T 1% 153
¢a 49 Y25 342

sol:a)¥2° b1 1  d)20
9.- Simplifica las siguientes expresiones:

a) (2+7)(7-7) ) (V5 -VB}{v5+3)
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bffbgdb—z )bJB

o V8(V2-5V6+18) d) (2V3+5V2}(73-2)
WB+3V3-3 B (WB5-7}{9v5+7)

Sol: a) 7+5+/7 b) 2 ¢) 16—20+/3 d) 42—4+/3 +35/6 —10/2 €) 2 f) 356
10.- Calcular las siguientes sumas:

\E+m_m b) (%@4@%4@
o) 5%—3(JZ+193_2)—8%+%
50|:a)%\/§ b)L;\/E

11.- Realiza las siguientes sumas:
a) 3V2 +5v2 -72 + 442 b) 243 -3V3 +5/3 -443
c) 65§2 — 242 + 42 - 542 d) 245 +7/5 - 345 + 85
3J2-4J8 +5V50-3v32  f) 24 —56 ++/486

g) 412 - 375 +6+/300 =108 h) N75a°b* +/3ab*
Sol: 2)5v/2;b)0;¢)3+/2;d)14+/5;€)8+/2;)6+/6;8)47+/3;h) (5ab +b* )v/3a
12.- Opera:

a) 24/20 +4+/80 — 54180 + 34125 b)

0) —%(235—24)

%\/128 +64512 - %@ -3J98

o) %ﬁ%@%\/@m\/ﬁ d) %ﬁ%\@swﬁfz\/@
e) 5vA4 — 3275 + 6396 — 1331 f) 74/28 —44/63 + 54343 — 27

Sol: a) 5v/5; b) 75/2; ¢) 9—57\6; d) —2+/3; ) 208/11; f) 3547

13.- Racionaliza las siguientes expresiones:

a 5 2
Vn g VB B VB
9—2 5 g2 2+43 h)J§+J§
236 qv_z vz VBB
NI gatE 22
V3-a 5x/37 f Ja 7 2fv-2dx
4 a+b
N 3+f 5 O
s 2 S)JE—JE
Pro iz 3J77 NN b—JE
1a)a\/a 58 . d)1+3; e o226
3 q 2
4+\/7 ‘/ﬁ, \/— a+x+2\/& \/§+1 n)\/g’g
ﬁr{:; “”’fb”, g J_ )5 5 5)-
14.- Calcula el valor de estas expresiones:
a) 2 2 4 ) 3 . 2 5
V5-43 3-1 B5-1 J6+43 V3+1 J6+1
9 5 1 6 d) 2 3 1
V72 N2+1 7+1  7-45 7-2 5-2
Sol:a) -2; b) 0;¢) 2;d) -4
15.- Calcula:
2./8 - 34/64 + 5332 — 23/128 - 3932768

Sol:- -242

1



A

Radicales

Departamento de Matematicas

http://selectividad.intergranada.com
© Raul Gonz

] Radicales 22 Ciclo ESO

dlez Medina

16.- Calcula y simplifica estas expresiones:

ﬁ. [125 12 [98 125
51\ 27 35V5 \ 8
o ZF o [
5\7 4\5\15 V11
a ﬁ gl \E
5 5V11
17.- Calcula:

(2J§+3@)-(£—ﬁ) (2J§+3\/10)-(\/10—J§)
b)
J6 4 -2

(4V6 +243)(3V6 - 243)
2(10-2)

18.- Calcula:
(2@@@)-(2@—3&)-10@

2180
(2@—6 J§)-(£+J§)

\/1+\/5+\/10+x/%

@+1_J€—1}5@
©) J6-1 J6+1 8
2J6 +43 263
2063 2f+f]l4f
\/§+1_\/§—1].6
V3-1 J3+1)°

e

3
(2v2+5V3) - (53 -242)

Sol: a) 5
3

a)

2B Bz

Sol: a) 1; b) 5; ¢) 3;d) -1

c)

d)

a)

b)

d)

e)

g)

224

3 27 _[75

SN L ]

. 4\/— 32 2\ 2
) 3
e

Sol: a) 5; b) 9; ) 5; d) 16V6; e) 2; ) -130; g) 0; h) 47

19.- Calcula:
\/_ \f \f 3V15 —4\F +/60

5

b) 2

2 |2

8 20

Sol: a) 10; b) 21
20.- Calcula:
if B2V3E | J10 - \E ++/40
a)| ———— b)

J27

1
V10

Sol: a) 3; b) 26
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21.- Calcula:
)(ﬁn I1JJ§ b) 3 1 4

J2-1 J2+1 B2 21 B

Sol: a) 2; b) -2
22.- Calcula:
(36 +543) (354 - 3427)
1+ 2J2

Sol: 27
23.- Calcula:

(21150 + 248 (56 - 24/2) -2
J10082

Sol: 4
24.- Calcula:

(3@+2«/§)-(\/§—x/§)
%@%Jﬁ

25.- Calcula:

Sol: 4
b 9V72-3118+12/98 b) 6 /18 —-3+998

9 9

2 2
Sol: a) 86; b) 52-V2

26.- Calcula:
2472 = 34/50 + 4+/32 + 298
54 |25
25\ 2

Sol: 5

N EBEE)

0,25

27 .- Calcula:

2 4+/80 —/20+51125 - 55

o
5

Sol: a) 10; b) 24

28.- Calcula:
(450 -372 )(5v2 +18) | -2
28
Sol: 16
29.- Calcula:

8
a) (37 azbSJ ;

c) Ja*b¥a’p? ;
e) 505bc4 6[03b3 9 ;

g) I{/aZbS 4'03b7 IGSb 5[a7b3

o: a)bda®b?: b)aZ-b?\ab:c)a¥a® b® :d)ab¥a” b7 c*® -e)acab®c:
f)x?+2x+1;g) b-&a*-b*

b) [4[3(@)5 ﬂz
d) Jabc¥ab’c® -\la’b®
) [ (1+x)6(1+x)2]3




